

UITNODIGING EN AGENDA KLANKBORDVERGADERINGEN OP 13 EN 20 JANUARI 2023

LOCATIE 13-1 digitaal, 20-1 wegrestaurant "DE RAKET" afslag nr 24 op de A28.
AANVANG BEIDE 20.00 UUR

Agenda klankbordvergadering

1. Opening
2. Mededelingen
3. Notulen dd 17-3-2022
4. Uitbreiding magazijn Ruinerwold
5. Statutenwijzigingen mbt BTW plicht en wet WBTR
6. Locatie nieuwjaarsreceptie
7. Evenementen
8. Rondvraag
9. Sluiting

Ad 4: Door de verhuurder is ons de mogelijkheid geboden om extra ruimte naast ons huidige magazijn te kunnen huren.

Wij willen tijdelijk uitbreiden voor 2 jaar met een optie om te verlengen. Bij voorkeur de ruimte naast ons, anders de ruimte erachter (voor hetzelfde bedrag als ons huidige magazijn). Huidige magazijn is 10x12m. Ruimte naast ons 8x12m. Achterste ruimte 6x10m.

Voordeel alles op 1 plaats met meer overzicht en betere service aan de leden. Geen reiskosten en tijdsbeslag meer voor de magazijn medewerkers naar 2e Exloërmond. Nadeel inrichtingskosten en verhuizing. We gebruiken geen stellingen en de verhuizing wordt intern geregeld. Extra kosten van €6600 per jaar aan huur zonder zekerheid meer inkomsten. Oplossing kan zijn extra veilingen, meer adverteren in clubblad en website en speciale verkoopdagen.

Ad 5: BTW plicht is vwb de magazijnomzet niet te vermijden. Wel is het misschien mogelijk om de contributie en eventuele donaties hierbuiten te houden als wij in onze statuten opnemen de doelstelling " Behoud mobiel erfgoed" dmv het uitwisselen van kennis en ontwikkelen van vaardigheden tot onderhoud en restauratie en ritten om het mobiele erfgoed aan een breder publiek te tonen.

In dit kader kan met een beperkte wijziging van artikel 2 van onze statuten worden volstaan:

Lid De vereniging heeft ten doel:

1a. "Het behoud van mobiel erfgoed door" het etc

2b. Het organiseren van en het medewerken aan evenementen, zoals "(technische)" bijeenkomsten, etc

WBTR: (wet bestuur en toezicht rechtspersoon)

Naar aanleiding van de laatste FEHAC ALV in december zijn er een aantal statutenwijzigingen ivm deze wet door de FEHAC voorgesteld. Hieruit puttend moeten we o.a. denken aan de volgende 3 items.

Het is nodig om bij ontstentenis van het voltallige bestuur een functionaris te benoemen die bijvoorbeeld dan, om in het bestuursvacuüm te voorzien, een ALV bijeen kan roepen om een nieuw bestuur te vormen.

Daarnaast wordt gemeld dat het kascie verslag door alle cie-leden getekend zou moeten worden.

Ook is het van belang om bestuursleden niet mee te laten discussiëren en beslissen over een onderwerp, waarbij zij een (in)direct belang hebben of een belang tegenstrijdig aan het belang van de rechtspersoon (onze club).

Ad 6: Wij hebben dit jaar voor het eerst een nieuwjaarsreceptie op een nieuwe locatie gehouden en zijn benieuwd naar de reacties.